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Chers Pailhérous,








Nous voici déjà à la fin de l'année 2018, et si l'on fait une rétrospective de l'année écoulée, on peut constater qu'elle a été très riche sur le plan culturel. Car en complément des fêtes traditionnelles comme l'ardéchoise, la foire aux pommes, le marché aux arbres, le méchoui du foot et les concours de pétanque. Il faut ajouter la fête au village qui s'est déroulée le week-end du 14 juillet, à l'initiative et financée par la municipalité, orchestrée par la troupe des Baladins du rire, et qui fut un vrai succès. Nous avons aussi accueilli « Terroir au village » qui a animé notre commune pendant 3 jours avec des conférences, visites à la ferme et marché du terroir. 


Toutefois, si certaines associations sont un peu en retrait, j'ai le plaisir de vous annoncer la création d'un foyer des jeunes à Pailharès. La municipalité s'est positionnée favorablement à cette initiative et va les accompagner dans leur installation. Nous leur mettons à disposition un local (Atelier Billon), du mobilier et les soutenons sur certaines manifestations comme cette année avec la gestion de la buvette de la foire aux pommes, qu'ils ont tenue en collaboration avec le foot. Nous leur souhaitons bon vent dans leur nouvelle vie associative.





Il y a un autre sujet dont je voulais vous parler, le déploiement des nouveaux compteurs électriques        « Linky » par Enedis sur la commune de Pailharès courant 2019. Je sais que certains d'entre vous y sont opposés, c'est pour cela que je vais proposer lors du prochain conseil municipal un vote afin de laisser le libre arbitre au particulier de refuser l'installation de ce nouveau compteur.


Vous trouverez dans ce bulletin une communication d'Enedis promouvant leur nouveau compteur, mais également un laïus d'un collectif local contre l'installation des compteurs Linky. 


Sans prendre parti, je souhaitais apporter quelques précisions qu'Enedis m'a communiquées. Les personnes qui garderont leur ancien compteur ne bénéficieront pas de la baisse de tarif dû à l'absence physique d'un agent relevant le compteur, car ces nouveaux compteurs seront relevés à distance. A vous de vous faire votre propre idée et votre choix.





Je vous souhaite à toutes et à tous de passer de très bonnes fêtes de fin d'année en famille, dans la joie et la bonne humeur.





Et je vous donne rendez-vous pour les vœux du maire et de son conseil municipal le samedi 19 janvier 2019 à 18h00 à la mairie.





								Le Maire


								Jérôme SERAYET








							                                


























Le mot du maire…
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Compte rendu des conseils municipaux 


de juillet 2018 à décembre 2018 :








Le conseil accepte le devis de l’entreprise HARTINGER, d’extension du réseau d’assainissement collectif sur la route du col du marchand au lieudit « PINET » pour un montant de 4400€ HT.


Le conseil accepte le devis de l’entreprise HARTINGER, pour le raccordement au réseau d’eau potable du quartier « PINET » pour un montant de 1950€ HT.


Le conseil décide de ne pas accepter le marché d’appel d’offre concernant la restauration du pont du Flachet. Un nouvel appel d’offre sera fait ultérieurement. 


Le conseil décide de nommer Mme MANIOULOUX Myriam pour siéger à la nouvelle commission de contrôle des listes électorales à partir de janvier 2019.


Le conseil accepte la demande de location de l’appartement n°32 rue de la mairie, à Mr et Mme POTTIER à compter du 1er septembre pour un loyer de 283€ (+30€ de charge de chauffage).


Le conseil décide d’attribuer à titre gratuit la salle de l’atelier BILLON à la nouvelle association du Foyer des jeunes à compter du mois de décembre.


Suite à un problème de qualité d’eau sur le dernier tronçon du secteur du Mazet, le conseil décide une facturation à « zéro euro » pour les abonnés concernés pour la période de septembre 2017 à septembre 2018.


Le conseil accepte le devis de l’entreprise « ABC Entreprises » de St Désirat d’un montant de 1855€ HT, pour la création d’un garde-corps au terrain de Meillat pour l’accès à la Bibliothèque.


Le conseil décide d’interroger les habitants du quartier Verdèche/Porte/Blache pour le raccordement à l’eau potable de leurs habitations.


Le conseil accepte d’accueillir un groupe d’étudiant de l’école d’ingénieur AGROPARIS TECH de Montpellier (14 élèves + 2 professeurs) pour un sujet d’étude. 


Le conseil accepte le devis du « Gites de Théolier » pour l’hébergement des étudiants pour un coût total de 976€.


Le conseil accepte de verser une subvention pour un séjour scolaire de l’école publique de St Félicien à hauteur de 11€/enfant/nuitée (8 enfants concernés).


Suite à une majorité de réponses favorables, le conseil valide le lancement d’une étude de faisabilité pour l’extension du réseau d’eau potable du secteur Verdèche/Porte/Blache. 
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EAU POTABLE





Projet extension réseau eau secteur Verdèche/Porte/Blache :


Depuis plusieurs années de sècheresse estivale, certaines habitations voient le débit de leur source grandement diminué. Treize habitations de ce secteur souhaitent être raccordées au réseau d’eau de la commune. 


Nous allons lancer une étude de faisabilité début 2019. Nous vous tiendrons informer de l’avancé de ce dossier.





Secteur Théolier/Col du Gibet


Comme nous vous l’avions dit précédemment, nous avons résolu depuis le mois de juin en parti le problème d’eau de ce secteur de la commune (plus d’odeur, ni de turbidité). Cependant de nombreuses interrogations demeurent quant à l’origine de ce problème. Nous prenons ce dossier au sérieux et avons entamé une procédure administrative. 
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Décès Mr VALLON Pierre





Nous avons appris avec tristesse du décès de Pierrot, qui a poursuivi l’œuvre de son père en entretenant le site du village miniature du Col du Buisson.





Il apportait également toute son aide pour l’animation de l’Ardéchoise, membre du club des Genêts d’Or et du CCFF de Pailharès.


Nous retiendrons de lui sa bonne humeur et son engagement pour la commune.





Une figure locale s’en est allée…





Ecole AGROPARIS TECH Montpellier








Nous avons accueilli début novembre une classe de l’école AGROPARIS TECH de Montpellier (Mastère spécialité Gestion de l’eau). 


Nous leur avons confié plusieurs sujets :


Qualité de l’eau sur le secteur Théolier/Col du Gibet


Amélioration des systèmes de désinfection par UV (La Seigne et Baud). Mise en place de traitements de reminéralisation, du fait du caractère agressif de l'eau. 


En assainissement-épuration : amélioration du fonctionnement de la STEP par filtres plantés de roseaux au chef-lieu, du fait des perturbations saisonnières apportées par le déversement d'effluents chargés en  pulpes de fruits ( atelier de fabrication de jus de pommes).


Calcul de débit maximum de transit sur certains tronçons qui auraient été repérés ; simulation d'ouverture de poteaux d'incendie, modélisation simple de quelques tronçons de réseau, mesures de la pression et du débit sur quelques poteaux d'incendie stratégiques.





Une 1ère approche de leur travail sera délivrée d’ici fin janvier. La restitution finale de leur stage aura lieu courant avril à Pailharès. Ce travail est très intéressant pour la commune car nous aurons un dossier complet sur les points sensibles et des solutions à y apporter. Leur professeur et Chercheur, Mr CADIC se sent très investi sur le réseau d’eau de notre commune, il souhaite nous faire part de son expérience. 





[Tapez une citation prise dans le document, ou la synthèse d’un passage intéressant. Vous pouvez placer la zone de texte n’importe où dans le document et modifier sa mise en forme à l’aide de l’onglet Outils de dessin.]
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Opération BRIOCHES 2018 


"Cette année, l'opération brioches qui s'est déroulée début octobre, 


a encore permis de récolter la somme de 650 € entièrement reversée au profit de l'ADAPEI.


Merci à tous les participants pour leur générosité et aussi pour l'accueil réservé aux bénévoles".


Un appel est lancé pour 2019 à toutes les personnes intéressées par la vente des brioches. Les bénévoles doivent se faire connaitre auprès du secrétariat de la mairie.
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Cette année, Enedis déploie le nouveau compteur            communicant sur votre commune








Enedis, entreprise gestionnaire du réseau de distribution d’électricité sur 95% du territoire français continental, procède actuellement à la modernisation des compteurs, pour un réseau public plus performant et de meilleurs services aux collectivités, aux professionnels et aux particuliers.





Après les compteurs bleus et compteurs blancs électroniques, le compteur Linky est la dernière génération de compteur électrique installé par le distributeur d’électricité. Il remplacera l’ensemble des compteurs d’électricité sur le territoire français d’ici 2021 pour les particuliers, les professionnels et les collectivités locales. Ce compteur est dit « communicant » car il permet de transmettre des informations sécurisées à distance et de recevoir des ordres,  en utilisant la technologie du Courant Porteur en Ligne (CPL). Ce mode de communication est utilisé depuis plus de 50 ans notamment pour les contrats heures creuses / heures pleines.


L’installation dure 30 minutes en moyenne. Aucuns travaux d’aménagement ne sont nécessaires. Son emplacement et sa taille sont similaires à ceux de l’ancien compteur. L’intervention est entièrement gratuite et assurée par un technicien d’une entreprise partenaire. L’installation du nouveau compteur ne modifie pas le contrat d’électricité que le client a souscrit auprès de son fournisseur.





De nombreux avantages





Les démarches d’emménagement et de déménagement, d’augmentation ou diminution de puissance ou encore de relevé des index des compteurs sont simplifiées et réalisées à distance. Les pannes électriques sont détectées plus rapidement, avec un diagnostic facilité et une intervention plus réactive des équipes d’Enedis.


Grace au compteur communicant, le client peut plus facilement maîtriser sa consommation par un accès à ses données de consommation électriques sur son espace internet personnel, sécurisé et gratuit.


C’est aussi le moyen de répondre aux nouveaux usages tels que l’autoconsommation, l’intégration des énergies renouvelables (panneaux photovoltaïques, éolien, etc.) ou encore le développement des véhicules électriques, avec l’installation de nombreuses bornes de recharge. Le réseau électrique évolue et s’adapte à ces usages ; le compteur communicant est un élément clef de cette modernisation. 


  


Chaque jour, près de 30 000 compteurs sont installés en France : plus de 15,5 millions de compteurs communicants ont été déployés.


Ce projet mobilise 5 000 personnes pour la construction des compteurs et 5 000 personnes pour leur installation.





Pour en savoir plus : www.enedis.fr  et    www.compteur-linky.com


N°vert LINKY 0 800 054 659
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Article : « Collectif  STOP Linky »








COMPTEUR  LINKY : NOUS POUVONS REFUSER





Comme vous le savez peut-être ENEDIS (Entreprise Gestionnaire du Réseau de 


distribution d’Electricité) va installer les compteurs LINKY (nouveau compteur dit « communiquant ») sur notre commune de Pailharès, au deuxième semestre 2019. 


ENEDIS dans sa lettre d’information indique que vous ne pouvez refuser sa mise en place. Or le choix vous appartient. De nombreux collectifs   se sont organisés afin de diffuser des informations auprès des utilisateurs que nous sommes tous.


Pour notre secteur, un comité a vu le jour en avril 2018, 56 personnes de la commune ont manifesté leur refus en signant une pétition. Nous l’avons signé car nous considérons que :


LINKY coûte cher car il devrait être remplacé en moyenne tous les 10 ans alors que nos compteurs actuels ont une durée de vie de 60 ans. L’impact écologique sur un remplacement aussi fréquent est tout aussi important.


LINKY augmentera vos factures, la consommation enregistrée par LINKY vous sera facturée en KVA (Kilo Volt Ampère) au lieu de KWh (Kilo Watt Heure) soit une augmentation attendue de l’ordre de 10 à 20%.


LINKY n’aura aucune tolérance sur votre consommation : en cas de dépassement de la puissance de votre abonnement, ce compteur dit « intelligent » vous fera automatiquement basculer sur un abonnement de puissance supérieure, et cela sans votre accord.


LINKY aura un impact sur votre santé, les informations collectées seront acheminées sur des concentrateurs via plus de 700 000 antennes relais disposés pour la majorité à hauteur d’homme, sur les transformateurs EDF. Ce qui contribue à nous faire vivre davantage au sein de champs d’ondes électromagnétiques. Les compteurs installés par des sous- traitants formés à la hâte ont provoqué dans un certain nombre de cas des incendies.


LINKY s’immisce dans votre vie privée. Le compteur collectera vos informations personnelles de consommation par un flux toutes les dix minutes. Il sera en capacité de connaître vos modes de consommation et les appareils ménagers dont vous disposez. Lors des pointes de consommation, il aura la possibilité d’arrêter à distance toute ou partie nos appareils électriques. Notamment les plus consommateurs tels que ballons d’eau chaude ou radiateurs électriques.


LINKY porte atteinte à votre vie privée en enregistrant toutes vos données sur son BIG DATA qui peut être vendues à d’autres entreprises commerciales, ces données sont exposées de faits aux piratages des cyber terroristes.





Pour une meilleure connaissance du dossier LINKY vous trouverez de nombreux articles sur le net.








A titre individuel, nous avons refusé cette installation, matérialisée par l’envoi d’un courrier en recommandé à ENEDIS avec copie de ce courrier au Maire de Pailharès. Ces refus se multiplient et des actions en justice au niveau National sont en cours, afin que chacun puisse choisir librement ; d’autant plus  qu’ENEDIS se montre souvent insistante voire intimidante. 


Mr et Mme VAROQUEAUX Olivier 3095 Route du Col du Buisson Pailharès








�





MEMO


MAIRIE :  		





Téléphone :		    	    04 75 06 00 65


Secrétariat :				    Lundi de 13h à 17h


                                			    Mercredi  de  8h30 à 12 h


                                			    Vendredi  de  8h30 à  12 h


Permanence du Maire/Adjoints :		    sur rendez – vous





Pour toutes questions ou remarques concernant :


La voirie, l’eau et l’assainissement, dépôt sauvage d’ordures, anomalie signalisation, vandalisme, suggestion ou idée… un seul numéro à contacter : la mairie au 04 75 06 00 65 pendant les heures d’ouvertures. 


La secrétaire se chargera de transmettre aux personnes concernées (employés municipaux, Maire, adjoints, conseillers).


Si vous souhaitez recevoir le bulletin municipal par Email, veuillez-nous le faire savoir à : mairie.pailhares@inforoutes-ardeche.fr








Restaurant ‘L’AMARANTE ‘ : 04 75 06 67 22





Boulangerie ‘Au gré du Grain’ : 04 75 06 70 28


         


	


BIBLIOTHEQUE : 			mardi de 17h00 à 18h30  et    Samedi  10h  – 11h 30


AGENCE POSTALE COMMUNALE :       9 H à 12 H





TAXI-AMBULANCE « JUNIQUE » : 04 75 06 05 71


MEDECINS :   


Dr BENGUIGUI : 06 58 27 09 57 


          Dr GIRARD Philippe  : 04 75 06 01 33





KINESITHERAPEUTE : CUVILLIER Marieke :  06 49 95 58 17





OSTHEOPATHE : NOUJAIM Grégory :    06 85 15 34 30





CHIRURGIEN DENTISTE : Dr BARBOTEAU Vincent :     04 75 06 13 13





POMPIERS :        18


GENDARMERIE : 	     04 75 06 00 44





0FFICE DE TOURISME :      04 75 06 06 12





Opticien : OPTIQUE BOURDEAU : 04 75 06 00 23





L’    GAZ : Vente de bouteilles de gaz chez Mr BUISSON : 04 75 06 07 46





VETERINAIRE : Mr CHATOR : 04 75 06 03 40 (St Félicien)


		       Cabinet BUCAILLE : 04 75 06 43 45 (Lamastre) 





Horaires de la déchetterie intercommunale à Colombier le Vieux :





 


Lundi , Mercredi  & Samedi  :     9H00-12H30    et     14H00-17H30
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30 000 km


C’est la longueur de lignes


élaguée chaque année
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